@ TvepiCovpe 611 xapmdly mpoceopls g emiysipyong ival o avepyoe-
A HEVO TUMRO TG KUUTOANG TOV OpioKoD KOGTOVS, mov Ppicketar mévm
- om0 ™Y Topn ™G pe o péco petafinté KOGTOC.
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Apa o mivoxag Tpoceopac TIe emyeipnong eivou
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@ O1 damveg g emyeipnong yio svoikio ko ac@GMoTpd UmOTEAODY TO
atafepd g kéotog (FC). Erot FC = 150 + 50 = 200 APNLATIKEG povE-
dec. Tuvemg otav 1 exiyeipnon mopiyer 200 Hovédeg mpoidvrog &yst
cuvoiix6 kbéetog TC = VC + FC = 1.200 + 200 = 1.400 ¥PNHATIKEG HO-
vadec. Apa,
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Otav 7 emygipion mopayet 210 povédeg, 1o HETEPANTO KOGTOC givan
1.500 ypnuotikég povadsc. Av peimbei to xéotog Kotd 420 ypnuartucic
novadec B yiver 1.500 — 420 = 1.080 YpPuaTIKEG povadsc,
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x =192 poviadeg mpoibviog
Apo 1) smyeipnon Oa mpemet vo pEIRGEL THY Topaymyh ™ xard 210 —
192 = 18 povadec.




